
Конкурс на розробку логотипу для European
Open Science Cloud

Оголошено конкурс на розробку логотипу Європейської хмари відкритої
науки.

Асоціація Європейської хмари відкритої науки (European Open Science Cloud
/ EOSC) шукає привабливий бренд для масштабної європейської ініціативи,
покликаної забезпечити підтримку передових досліджень за допомогою
відкритих даних та послуг. По мірі того, як світ змінюється, змінюються і
дослідження. Новий логотип повинен відображати місію EOSC з підтримки
цифрової трансформації досліджень.

Останні десятиліття деякі тенденції кардинально змінили науку. Академічні
дослідження дедалі частіше включають великі набори даних. Сюди входять
дані геному, спостереження за допомогою телескопу, а також
інфрачервоне сканування картин із високою роздільною здатністю або
результати вуглецевого датування історичних артефактів. Відкриття
результатів досліджень (даних, публікацій, програмного забезпечення)
стало одним із найпотужніших інструментів для обміну знаннями та
використання їх іншими дослідниками або в якості вихідних даних для
штучного інтелекту.

Європа бажає допомогти дослідникам очолити цю трансформацію за
допомогою EOSC. Європейська хмара відкритої науки створює середовище,



в якому європейські дослідники з різних наукових дисциплін та країн
зможуть працювати разом ефективніше.

Нинішній логотип EOSC ідеально підходив для запуску цього проекту у 2018
році, коли було важливо ознайомити наукову спільноту зі значенням
абревіатури EOSC та продемонструвати її підтримку Європейською
комісією. Наразі ситуація змінилася. EOSC є визнаним брендом, отже, у
новому логотипі не обов’язково відображати повну назву; візуальний
елемент хмари не повинен асоціюватись лише з хмарними обчисленнями;
крім того усім відомо, що EOSC – це європейська ініціатива, тому зірки ЄС
на логотип більше не обов’язкові.

До участі у конкурсі запрошуються усі зацікавлені фахівці з Албанії,
Вірменії, Австрії, Бельгії, Боснії та Герцеговини, Болгарії, Хорватії,
Республіки Кіпр, Чехії, Данії, Естонії, Фарерських островів, Фінляндії,
Франції, Грузії, Німеччини, Греції, Угорщини, Ірландії, Ізраїлю, Італії, Косово,
Латвії, Литви, Люксембургу, Мальти, Молдови, Чорногорії, Північної
Македонії, Марокко, Норвегії, Нідерландів, Польщі, Португалії, Румунії,
Сербії, Словаччини, Словенії, Іспанії, Швеції, Швейцарії Туреччини, України
та Великобританії.

Переможець конкурсу, який представить найкращий логотип і схему
кольорів EOSC, що відображають її ідентичність, отримає 5 тис. євро.

Подати заявку на конкурс можна до 25 лютого 2022 року.

Детальніше: https://bit.ly/3eLhGfI,
https://eosc.eu/eosc-logo-competition-application 
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